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Instruccion Segun (Caso) Hacer (Select ... Case). Diagrama de flujo .

El pseudocédigo equivalente para el esquema de decisidén anterior usando la instruccidn Si ... Entonces
—SiNo seria el siguiente:

1. Inicio [Condicionales aprenderaprogramar.com]
2. Si E =1 Entonces
Instruccién 1
Instruccién 2
SiNo
Si E = 2 Entonces
Instruccién 3
Instruccién 4
SiNo
Si E = 3 Entonces
Instruccién 5
Instruccién 6
SiNo
Si E = 4 Entonces
Instruccién 7
Instruccién 8
SiNo
Si E = 5 Entonces
Instruccién 9
Instruccién 10
SiNo
Instruccién 11
FinSi
FinSi
FinSi
FinSi
FinSi

3. Fin
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llustracién: En funcién de una variable se ejecutara un grupo de instrucciones u otra.
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Instruccién Segun (Caso) Hacer (Select ... Case). Diagrama de flujo .

Diagrama de flujo:
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Instruccion Segun (Caso) Hacer (Select ... Case). Diagrama de flujo .

También es posible realizar el proceso a través de instrucciones Si ... Entonces dispuestas una detras de

otra, sin necesidad de anidamiento. El problema radica en que al ser las cldusulas Si

... Entonces

independientes entre si no podemos ejecutar un SiNo que las englobe a todas. La situacion de no

validez de ninguna hipdtesis habra que contrastarla pues por otros medios.

Pseudocodigo:

1. Inicio [aprenderaprogramar.com]
2. Si E =1 Entonces
Instruccién 1
Instruccion 2
FinSi
3. Si E =2 Entonces
Instruccién 3
Instruccion 4
FinSi
4. Si E =3 Entonces
Instruccién 5
Instruccién 6
FinSi
5. Si E =4 Entonces
Instruccion 7
Instruccién 8
FinSi
6. Si E =5 Entonces
Instruccién 9
Instruccién 10
SiNo
SiE<106E>5Entonces
Instruccién 11
FinSi
FinSi
7. Fin

El mismo resultado obtendriamos terminando el algoritmo asi:

6. Si E =5 Entonces
Instruccién 9
Instruccién 10
FinSi
7. SSE<16E>5 Entonces
Instruccion 11
FinSi
8. Fin
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Instruccién Segun (Caso) Hacer (Select ... Case). Diagrama de flujo .

Diagrama de flujo:
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Instruccién Segun (Caso) Hacer (Select ... Case). Diagrama de flujo .

Comentarios: En este caso el no cumplimiento de ninguna hipdtesis de las planteadas se determina a
través de una evaluacién de la variable. Si alguna hipétesis fuese cierta el valor de E serd 1<E <5con lo
cual si E< 10 E > 5 no se ha verificado ninguna de las situaciones contempladas.

Préxima entrega: CU0O0147A

Acceso al curso completo en aprenderaprogramar.com -- > Cursos, o en la direccidn siguiente:
http://www.aprenderaprogramar.com/index.php?option=com content&view=category&id=28&Itemid=59
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